دانشگاه تبريز 
معاونت پژوهش و فناوري 
 
 

   
 
 

 
نام و نام خانوادگي مجري : 
تاريخ تنظيم پرسشنامه : 
 
 
فرم طرح پژوهشي :  شماره 1
 
1-               دفترچه نحوه تنظيم گزارش نهايي را ازا امور پژوهشي تهيه نمائيد. 
2-               هنگام ارسال فرم تكميل شده پيشنهاد طرح پژوهشي آنرا در سه نسخه تكثير و ارسال نمائيد.
3-                 تصوير آخرين حكم كارگزيني را بعد از تكميل به اين مجموعه پيوست نمائيد.   
  
قابل توجه پژوهشگران محترم :
 
           از متقاضيان انجام طرح پژوهشي درخواست مي شود پرسشنامه را پس از تكميل به زبان فارسي تايپ نمايند.
 
           مسئوليت كامل اجراي طرح به عهده مجري طرح است. در مواردي كه اجراي طرح مستلزم همكاري سازمانهاي ديگر باشد، طرح دهنده بايستي قبلاً موافقت كتبي سازمانهاي مربوطه راكسب نمايد.
 
           كليه طرحهاي پژوهشي پس از تصويب در شوراي اجرائي گروه و شوراي آموزشي و پژوهشي دانشكده، بمنظور تطبيق با ضوابط و مقررات جاري در كميسيون پژوهشي دانشگاه مورد بررسي واقع و تصميمات نهايي اتخاذ خواهد گرديد.
 
           طرحهاي مصوب كميسيون پژوهشي دانشگاه بر اساس مفاد قراردادي كه در چهارچوب ضوابط و مقررات طرحهاي تحقيقاتي بين دانشگاه و پژوهشگر منعقد مي گردد، قابل اجرا مي باشد.
 
           مجري طرح مطابق مفاد قرارداد انجام طرح، ملزم به ارائه گزارش كار مراحل مختلف طرح و گزارش نهايي، جهت بررسي و اتخاذ تصميم در كميسيون پژوهشي دانشگاه مي باشد. گزارشات به همراه ليست ساعات كاركرد كليه پرسنل اجرائي طرح به مديريت امور پژوهشي ارسال خواهد شد.
 
           حق التحقيق مجري طرح و همكاران (اعضاي هيات علمي) در پايان هر مرحله و بعد از بررسي و تصويب گزارش پيشرفت كار آن مرحله از طرف كميسيون پژوهشي دانشگاه، قابل پرداخت خواهد بود.
 
           چنانچه انجام طرح پژوهشي در مراحل مختلف اجرا، منجر به كشف و يا اختراع و ياتحصيل حقوقي شود، لازم است مجري مراتب را كتباً به مديريت امور پژوهشي دانشگاه گزارش نمايد. بديهي است كليه حقوق فوق الذكر به دانشگاه تعلق خواهد گرفت.
 
           مجري طرح بايد اجازه كتبي كميسيون پژوهشي دانشگاه براي انتشار تمام يا قسمتي از نتايج حاصل از اجراي طرح تحقيقاتي در داخل يا خارج از كشور را كسب نمايد.
 
           اعتبار لازم براي انجام طرح پژوهشي بشرح مصوبات پرسشنامه جمع بندي و برآورد مي گردد و در آغاز هر مرحله يا فاز با درخواست مجري طرح مبلغي بعنوان تنخواه گردان در اختيار وي قرار مي‌گيرد تا صرف تامين هزينه هاي ضروري گردد. ميزان اين مبلغ با توجه به هزينه هاي ضروري در فاز و امكانات صندوق پژوهشي دانشگاه از طرف اداره امور پژوهشي تعيين و پرداخت خواهد شد.
 
           مجري طرح متعهد خواهد بود كه اسناد هزينه انجام يافته را با رعايت ضوابط و مقررات ضمن هماهنگي با اداره امور پژوهشي تهيه نموده و در رفع اشكالات احتمالي آنها همكاري لازم را معمول دارد. اداره امور پژوهشي نيز بنوبه خود همكاري لازم را با مجري معمول خواهد داشت. بديهي است هزينه هايي كه مطابق پيش بيني هاي اوليه نبوده و يا با رعايت ضوابط و مقررات مربوطه صورت نگرفته باشد، از مجري طرح پذيرفته نخواهد شد و دانشگاه مسئوليتي در قبال آنها نخواهد داشت.
 
           در صورتيكه براي انجام طرح اعتبار ارزي مورد نياز باشد ميبايست ارز مورد نياز در پرسشنامه مشخص و ارزش ريالي آن در هر مورد محاسبه و در برآورد اعتبار كلي طرح مد نظر قرار گيرد.
 
           مجري طرح متعهد خواهد بود كه طرح را در مدت زمان تعيين شده و با اعتباري كه در كميسيون پژوهشي به تصويب مي رسد، به انجام رساند و اگر به دلايلي انجام طرح در مهلت مقرر عملي نگردد مي بايست گزارش توجيهي لازم همراه با درخواست تمديد مدت اجراي طرح از طرف مجري جهت اتخاذ تصميمات مقتضي به كميسيون پژوهشي تسليم گردد.
 
           به محققين و پژوهشگراني كه اجراي طرح آنها به نتايج ارزشمند و چشمگيري منتهي گردد، جوائز مناسبي اعطا خواهد شد.
 
 
اولويتها
 
طرحهايي كه از ويژگيهاي زير برخوردار باشند، داراي اولويت خواهند بود:
 
      پژوهشهايي كه به فراهم آوردن مقدمات يا حل مسائل اجراي برنامه هاي توسعه فرهنگي، اجتماعي و اقتصادي كشور كمك كنند.
 
      پژوهشهايي كه به تعديل و تطبيق تكنولوژي پيشرفته در جهت توسعه تكنولوژي داخلي با ارزشهاي فرهنگي و اقتصادي و شرايط اقليمي كشور، كمك كند.
 
      پژوهشهايي كه شناخت و توسعه تكنولوژي سنتي را تسهيل نمايد.
 
      پژوهشهاي بنيادي كه انجام آن شروع تحقيقات ديگري را تسهيل نمايد.
 
 پژوهشهايي كه به پرورش توان علمي و يا بالا بردن سطح دانش اجتماعي كمك كند.
 
  
صورتجلسه مورخ 28/8/81 شوراي پژوهشي دانشگاه
 
پانصد و سيزدهمين نشست شوراي پژوهشي دانشگاه طبق دعوت قبلي رأس ساعت 14 روز سه شنبه مورخ 28/8/81 با حضور امضاء كنندگان صورتجلسه در دفتر كار معاونت محترم پژوهش و فناوري دانشگاه تشكيل و ضمن بررسي و تبادل نظر در خصوص موارد مطروحه در جلسه، تصميمات لازمه بشرح ذيل اتخاذ گرديد : 
 
بند (1) – در راستاي سياست كلان وزارت علوم، تحقيقات و فناوري در خصوص درجه بندي دانشگاهها از نظر مقالات ارائه شده در مجلات علمي – پژوهشي داخلي و خارجي و جهت حفظ رتبه علمي دانشگاه تبريز در سطح كشور بعنوان دومين دانشگاه معتبر، شوراي پژوهشي دانشگاه طي جلسات اخير خود موضوع “شيوه ارائه مقاله مستخرج از يافته هاي طرح تحقيقاتي مصوب دانشگاه” را مد نظر قرار داده و پس از بررسي و تبادل نظر در جلسات مورخ 7/8/81  و 14/8/81 نهايتاً در جلسه مورخ 28/8/81 آئين نامه مربوطه را تدوين و بشرح ذيل به تصويب رسانيد : 
آندسته از مجريان محترمي كه طرح تحقيقاتي آنان منجر به استخراج مقاله از يافته هاي طرح جهت چاپ در مجلات بين المللي ISI گردد طرح پيشنهادي بعدي آنان از داوري خارج دانشگاه معاف خواهد بود.  
مجريان طرحهاي تحقيقاتي رشته هاي علوم انساني علاوه بر گزارش نهايي، موظف به استخراج مقاله از نتايج و يافته هاي طرح خود بشرح ذيل مي باشد : 
a. آندسته از مجريان طرحهاي تحقيقاتي كه تا سقف 20 ميليون ريال اعتبار معادل* دارند مي بايست از نتايج طرح يك مقاله در مجلات معتبر علمي - كاربردي يا علمي - ترويجي داخل كشور به چاپ برسانند. 
b. آندسته از مجريان طرحهاي تحقيقاتي كه تا سقف 30 ميليون ريال اعتبار معادل دارند مي بايست از نتايج طرح يك مقاله در مجلات معتبر* علمي - پژوهشي داخل كشور به چاپ برسانند. 
c. آندسته از مجريان طرحهاي تحقيقاتي كه تا سقف 50 ميليون ريال اعتبار معادل دارند مي بايست يك مقاله در مجلات بين المللي ISI به چاپ برسانند.
d. مجريان طرحهاي داراي اعتبار معادل بيش از 50 ميليون ريال مي بايست دو مقاله در مجلات بين المللي ISI به چاپ برسانند.
 
تبصره : شوراي پژوهشي دانشگاه در خصوص تعداد مقالات مستخرج از نتايج طرحهايي كه اعتبار معادل آنها بيش از 100 ميليون ريال مي باشد بطور موردي اتخاذ تصميم خواهد نمود. 
 

   
 

 
* اعتبار معادل = حق التحقيق + حق الزحمه پرسنلي  +  (هزينه تجهيزات و مواد + هزينه مسافرت + ساير هزينه ها) 
  
 
* مجلات معتبر آندسته از مجلاتي است كه مورد تأييد وزارت علوم، تحقيقات و فناوري باشد.
  
 مجريان طرحهاي تحقيقاتي رشته هاي علوم پايه ، كشاورزي و فني و مهندسي علاوه بر گزارش نهايي موظف به استخراج مقاله از نتايج و يافته هاي طرح خود بشرح ذيل مي باشند : 
e. آندسته از مجريان طرحهاي تحقيقاتي كه تا سقف 30 ميليون ريال اعتبار معادل دارند مي بايست يك مقاله در مجلات معتبر علمي - پژوهشي داخلي به چاپ برسانند. 
f. آندسته از مجريان طرحهاي تحقيقاتي كه تا سقف 50 ميليون ريال اعتبار معادل دارند مي بايست يك مقاله در مجلات بين المللي ISI به چاپ برسانند. 
g. مجريان طرحهاي داراي اعتبار معادل بيش از 50 ميليون ريال مي بايست  دو مقاله در مجلات بين المللي ISI به چاپ برسانند.
تبصره : شوراي پژوهشي دانشگاه در خصوص تعداد مقالات مستخرج از نتايج طرحهايي كه اعتبار معادل آنها بيش از 100 ميليون ريال مي باشد بطور موردي اتخاذ تصميم خواهد نمود.
 
آندسته از مجريان محترم كه تا يكسال پس از اتمام طرح و ارائه گزارش نهايي بر حسب مورد، موفق به ارائه مقاله در مجلات داخلي و خارجي نگردند، با آنان تسويه حساب خواهد شد با اين تفاوت كه طرحهاي پيشنهادي بعدي اين دسته از همكاران جزو اولويتهاي اول كميسيون پژوهشي قرار نخواهد گرفت و چنانچه كميسيون پژوهشي بدلايلي با اجراي طرح موافق باشد طبق روال قبلي جهت ارزيابي اوليه به داوران خارج دانشگاه ارجاع خواهد شد. 
 
تبصره : اعمال بند (4)  درخصوص رشته هاي علوم انساني به لحاظ ماهيت طرح، منوط به نظر كميسيون پژوهشي دانشگاه خواهد بود.
در مواقعي كه هزينه تجهيزات و مواد براي انجام آندسته از طرحهاي تحقيقاتي كه جنبه تجربي دارند بيشتر از اعتبارات محدود طرحهاي تحقيقاتي دانشگاه باشد نسبت به تأمين هزينه آن از محلهاي ديگر (از قبيل بودجه دانشكده ها و يا ارگانها و سازمانهاي خارج دانشگاه) از طرف مجري يا دانشگاه اقدام لازم صورت خواهد گرفت.
پرداخت 25% از حق التحقيق مجري و همكاران منوط به چاپ مقاله يا گواهي معتبر كه بيانگر پذيرش مقاله جهت چاپ در مجلات يادشده مي باشد خواهد بود. 
مفاد آئين نامه فوق الاشاره در مورد آن دسته از طرحهاي تحقيقاتي مصوب كميسيون پژوهشي دانشگاه كه از تاريخ 1/7/81 به اين طرف مورد موافقت قرار گرفته است قابل اجرا خواهد بود. بديهي است طرحهاي در دست اجراي دانشگاه قبل از تاريخ يادشده مشمول آئين نامه فوق نمي باشد. 
 
پيشنهاد اجراي طرح پژوهشي�
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